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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE FEVEREIRO DE 2017.
Ás vinte horas do dia treze de fevereiro de 2017, reuniam-se nas dependências da Câmara Municipal de Itambé, estado do Paraná, reuniam-se nas dependências da Câmara Municipal, sob a presidência do vereador José Waldecyr Castaldelli, todos os vereadores, em seguida a presidência deu inicio a Sessão convidando o vereador Eder Aparecido Rodrigues da Silva, a proceder a leitura de um trecho da bíblia, o primeiro secretario a leitura da Ata da sessão anterior que foi aprovada por todos sem restrições e a assessora da Sessão a leitura dos seguintes documentos inseridos na Pauta do Expediente do Dia, sendo os seguintes : Oficio da 4ª Companhia da Policia Rodoviaria; Projeto de Lei 002.2017, Executivo Municipal; Indicação 003.2017  de autoria do  Vereador Stheevan Pavesi; Indicação 004.2017  de autoria do  Vereador  Eder Aparecido Rodrigues da Silva; Indicação 005.2017 de autoria da Vereadora Luci da Silva; Indicação 006.2017 de autoria do  Vereador Cirso Amâncio; Indicação 007.2017  de autoria do  Vereador Ricardo Santana da Silva; Requerimento nº 004.2017 – de autoria do Vereadores: Claudinei e José Luiz de Brito; Requerimento 005.2017  de autoria do  Vereador José Luiz de Brito e Requerimento 006.2017  de autoria do  Vereador Ricardo Santana da Silva; Terminada a leitura acima a presidência encerrou e franqueou a palavra aos vereadores para quem dela quisessem fazer uso conforme suas inscrições por Ordem no Livro de quórum, primeiro vereador inscrito é o vereador : Vereador Cirso Amâncio : Tem conhecimento que foi construído espaço pra instalar os equipamentos da ATIs, e os equipamentos se encontram parados na garagem, gostaria de saber porque não foi instalado ainda.  A pedido da Auto Escola local, os mesmos questionam sobre a rotatória de frente a Igreja Matriz  na Praça Rui Barbosa, tem que pedir aos alunos pra parar sendo que é preferencial, tem que instruir o certo, mas há o costume local,  por falta de sinalização, que fosse adequado corretamente conforme a lei de transito. Gostaria de saber se ainda neste mandato vai ter um ônibus pra transporte escolar, se possível adquirir através da Receita Federal, ou através de convênios, deputados pra transportar estudantes que vão estudar  fora. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Claudinei Alves Barbosa (XIRÚ) : Sobre a Super Creche, há necessidade de fazer uma limpeza geral nos arredores e levantar o alambrado, está praticamente abandonado que fosse dado uma atenção maior nessa obra. Gostaria de obter informações do executivo sobre o carnaval, ate agora não fomos convidados como a vereadora Luci já disse na Sessão anterior, estamos ansiosos pra participar da reunião.Em seguida fez uso da palavra o vereador  Eder Aparecido Rodrigues da Silva :  Agradece o senhor prefeito dizendo em sua resposta que vai rever as alterações no Estatuto e no Plano de Cargos, eu bolei essa ideia de recomposição parcial, porque vários anos  o prefeito tentou atualizar o plano de cargos e não conseguiu, só deu essa sugestão para que seja feito por etapas e gradualmente até completar todo o quadro.
- Solicita que fosse empenhado pelo senhor prefeito a aquisição de uma varredeira de rua e um triturador de galho, mas facilitar a limpeza da cidade. Também gostaria que fosse acionado a vigilância Sanitária junto ao “aterro” local  e enviasse a Câmara o resultado do laudo,  se há perigo de dengues, vermes e doenças, contaminações....porque há pessoas trabalhando no local 10 pessoas na reciclagem e 05 catadores de lixos, se por ventura alguém ficar doente lá, a gente aqui da Câmara terá respaldo pra responder; Gostaria de saber pelo fato de não haver Secretario da Agricultura, sendo que eu respondia por essa pasta, gostaria de saber se já está havendo alguma conversa com os agricultores sobre o termino do recurso do óleo diesel, sendo que a safra já está ocorrendo, e a planta logo atrás que  está em andamento, tem que ter uma conversação com os agricultores, pra fazer micro bacias, cascalhar, para o próprio agricultor não plantar nas margens da estrada. Gostaria de saber quando vão dar inicio, se vai ser depois da safra do milho ou se já vai dar continuidade. Sobre o novo Conjunto Costa Nova, já fizeram asfalto, pessoal sai de caminhão, sujando tudo, terminar aquele trecho com cascalho como também na Bonina saída do Marimbondo, pouco serviço mas ajudaria. faz uma reclamação, está sabendo que vão tirar a faixa da avenida, para os motorista é uma coisa boa, faixa elevada, mas e para o pedestres será viável? Gostaria que o senhor prefeito fizesse uma reunião com nós vereadores, uma faixa daquela lá custou de 6 a 7 mil reais, tem seis, se você multiplicar por 6 vai saber qual será o prejuízo do município;    Que nem o carnaval chama os vereadores, pra conversar sobre esses assuntos, vamos topar ou não porque sou contra a retirada das faixas, e não de uma manutenção, pra readequar ela. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Sergio da Silva : Solicita a se possível a construção de duas salas de aulas no Projeto Piá, há necessidade devido as atividades extras que os alunos fazem. Pois teve exemplo na Creche teve uma lista extensa e foi construída salas de aula, e resolveu o problema, mas no projeto piá os pais precisam trabalhar, e necessitam deixar a criança na escola, tirando-a da rua, e estaríamos oferecendo conforto a elas. Sobre as arvores caídas, que o DER faça um cronograma sobre nossas estradas, na curva do S, há um galho faz tempo caindo, então que os mesmos tomem providencias.  Sobre a ATI no conjunto João Paixão apoia sua instalação. Sobre  veículos que possam ser  adquiridos na receita federal, que venha pra atender a demanda dos alunos. A varredeira de rua precisa adquirir sim, sobre plano de cargos e salários também concorda entende que tem que fazer por etapa, atender primeiro a parte braçal. Cascalhamento nas entradas da cidade, vai deixar as ruas mais limpas. É a favor de readequar as lombadas, procurar melhorar. Em seguida fez uso da palavra o Vereador José de Brito :   Precisa de uma limpeza no cemitério municipal, que olhe com carinho, está abandonado. Gostaria de saber por que foi inaugurado a Casa de Velório e não esta sendo usado estão velando corpos ainda na Associação do conjunto, o que houve? Inaugurar significa o que, usar ou não. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Ricardo Santana da Silva : Parabeniza o Sargento Louzada e seu destacamento polo trabalho realizado no nosso município neste final de semana sempre zelando pelos munícipes. Gostaria de saber como esta a questão dos cortes de arvores no município, se continua como licitação, pra quem tem que ser feito este pedido, que fosse informado para nós para que podemos estar informando os munícipes, e as arvores que foi feito os requerimentos para o corte como esta funcionando se vai continuar ou não.  Também gostaria de reforçar o pedido para a retirada das arvores da rodovia Itambé/ floresta, que já é matéria antiga desta Câmara e foi bem lembrado pelo vereador Esteevan. Gostaria de estarem sugerindo reparos no Ginásio de Esporte, todos sabem que tem uma reforma para sair de duzentos e cinquenta mil, sabe também que temos a sede dos jogos aberto regional não sei se vai dar tempo desta reforma acontecer antes dos jogos, no ano passado fizemos uma solicitação ao governo do estado para a gente ser a cidade sede, mais ainda continua esta expectativa, só que para isto tem que ser feito umas adequações na quadra mesmo que não saia a reforma, então que pudesse estar sendo feito melhorias na cobertura, gols, nas portas, nas grades, na proteção e também na iluminação e nos bebedouros, estas partes não via ser incluídas  no projeto de reforma e se fizessem estas adequação, o pessoal da comissão dos jogos vai vir fazer uma vitória e quem sabe nos ainda podemos assediar estes jogos abertos do paraná.  Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Luci da Silva: Que tenha um Advogado para atender ao publico, seja no CRAS, onde as pessoas tenham melhor acesso, a procura é grande, temos que ter um jurídico pra dar andamento nos trabalhos anteriores. Gostaria que fosse visto a questão de ônibus escolar, hoje a lei nos concede,  a prefeitura paga  em torno de 7.734, mesmo assim, temos alunos com dificuldades pra pagar, então que fosse adquirido através de um  deputado conseguir um ônibus novo  pra transportar estudantes, sendo que temos motorista bons pra isso. Sobre a construção de faixa de pedestre.... pensa bem no mandato passado, o prefeito não pediu nossa opinião pra colocar aquela faixa, mas acha que devia ter uma consulta popular. Sobre varredura de rua, tem que ver no orçamento pra isso, e ficou sabendo que em outros municípios tinha maquinas desse porte quebrou e não teve conserto. Sobre o funcionalismo publico, fica feliz da reinvindicação do vereador Eder, mas  tem que ver de onde vai sair os recursos, não pode criar  expectativa ao funcionário e não fazer, então ver com carinho essa questão. Logo de começo fica difícil. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Stheevan Pavesi : Parabeniza os trabalhos da Policia Militar de Itambé, pelo brilhante trabalho de prender o meliante que tentou furtar pertences da pré -  escola, e imaginar ainda que tem alguns “idiotas” que quer o fim da policia. No apuro vai ligar pra quem pro Batman, homem aranha.... Esta apresentando matéria sobre a erradicação de arvores condenadas que há entre Itambé a Floresta, gostaria que houvesse atendimento, como também sobre as Grevíleas, assunto que foi polemico no passado, que fossem podadas, retiradas ou substituídas por coqueiros ornamentais. Sobre os alunos que estudam fora, que o prefeito desse uma atenção especial, aos que dependem de Vans, ônibus, e que o senhor  o prefeito disponibilize um transporte a estes estudantes, acha que temos recursos pra isso. Não havendo mais vereadores a usarem da palavra no Expediente do Dia, a presidência encerrou e passou para a Ordem do Dia.

			 	       ORDEM DO DIA

Acha-se em 1ª Discussão o Projeto de Lei nº 001/2017 de  Autoria do vereador  Stheevan Pavesi. Súmula : Dispõe a obrigatoriedade das  instituições bancárias instalarem biombos, tapumes ou estruturas similares nos locais de atendimento ao público  nos estabelecimentos bancários do  município de Itambé – Estado do Paraná,  como forma de preservar a segurança dos clientes destas instituições. Fez uso da palavra o autor sendo que existe uma lei que da amparo, para que os bancos tenham esses biombos, e solicita apoio de  todos. Endossa o projeto os vereadores Luci da Silva e Cirso Amâncio.  Acha-se em única Discussão a Indicação 003.2017 de autoria do  Vereador Stheevan Pavesi, Súmula : O vereador Stheevan Fernando Fernandes Pavesi (PMN) no uso de suas atribuições regimentais, indica ao poder executivo municipal a seguinte sugestão : A  retirada das arvores condenadas  do trecho que compreende a rodovia PR 546,  no trecho da Cocari ate a Ponte sobre o rio Marialva. O autor da matéria explica a todos que recentemente houve uma forte chuva e derrubou muitas arvores, há necessidade de retirar as arvores condenadas com urgência evitando assim prejuízos maiores. Não havendo mais vereadores a usarem da palavra sobre a matéria a presidência encerrou e submeteu em única votação sendo aprovado por todos.  Acha-se em única Discussão a Indicação 004.2017 de autoria do  Vereador Eder Ap. da Silva Súmula : O vereador Eder Aparecido Rodrigues da Silva ( PROS) no uso de suas atribuições regimentais, indica  providencias do executivo municipal e com o Departamento jurídico da administração, para fazerem estudos, planejamento, e atualização do Estatuto do Servidor e o Plano de Cargos e Salários, com ênfase na carreira dos servidores  detentores de cargos efetivos  de Auxiliar Operacional que são de motorista, auxiliares de serviços gerais, operadores de maquinas motrizes, auxiliar de enfermagem, cozinheiro, atendente de creche e outros objetivando garantir –lhes uma carreira digna e melhores condições laborais  e de salários. Fez uso da palavra o autor explicando porque solicitou na primeira reunião que fosse dado parcialmente, devido ao índice, mas a classe recebe muito pouco que fosse dado uma atenção especial aos mesmo. Não havendo mais vereadores a usarem da palavra sobre a matéria a presidência encerrou e submeteu em única votação sendo aprovado por todos.Acha-se em única Discussão a Indicação 005.2017 de autoria da  Vereadora Luci da Silva, que tem como Súmula : A vereadora Luci da Silva (PROS) no uso de suas atribuições regimentais, indica ao poder executivo municipal, a viabilidade de contratar um estagiário para atendimento ao publico, seja no atendimento para indicar vagas de empregos divulgadas  pelo INFOJOBS, OLX, CIEE, SINE e outros; também na  entregas de currículos, impressão de boletos para pagamento da Cohapar para pessoas de baixa renda, e outros atendimentos que a pessoa não tem acesso. A vereadora diz que precisa ser numa sala de fácil acesso, tinha nesse andar, mas não concorda, de difícil acesso, que houvesse atendimento pra ajudar as pessoas que necessitam de emprego. Não havendo mais vereadores a usarem da palavra sobre a matéria a presidência encerrou e submeteu em única votação sendo aprovado por todos. Acha-se em única Discussão a Indicação 006.2017  de autoria do  Vereador Cirso Amâncio;  O vereador Cirso Amâncio (PDT) no uso de suas atribuições regimentais indica ao poder executivo municipal a aquisição de um veiculo para transportar pacientes que fazem hemodiálise no município de Maringá. O vereador explica da necessidade desse veículo, pessoas ficam debilitadas sem condições de ficarem aguardando o ônibus, tem que fazer o procedimento e vir embora. Não havendo mais vereadores a usarem da palavra sobre a matéria a presidência encerrou e submeteu em única votação sendo aprovado por todos. Acha-se em única Discussão a Indicação 007.2017 de autoria do  Vereador Ricardo Santana; que tem como Súmula : O vereador Ricardo Santana da Silva (PROS), no uso de suas atribuições regimentais, indica ao poder executivo municipal, a seguinte sugestão no Complexo esportivo Pedro Rampelotti, a construção de quadra de tênis onde era a cancha de areia, uma modalidade que em breve será introduzida no nosso esporte, O vereador explica que o complexo está parado, seria uma forma de reaproveitar o local, que tivesse apoio de todos para aprovação da matéria. Não havendo mais vereadores a usarem da palavra sobre a matéria a presidência encerrou e submeteu em única votação sendo aprovado por todos Acha-se em única Discussão o Requerimento 004.2017 – Vereadores Claudinei Alves Barbosa e José Luiz de Brito,  Súmula :Os vereadores Claudinei Alves Barbosa (DEM) e José Luiz de Brito (PMDB) requerem providencias do poder executivo municipal: A construção de um quebra molas ou se possível a  instalação de  faixa elevada para pedestres, e também  placas de advertência e regulamentação de transito (placa de sinalização) na Rua Dr. Lafayete Grenier na quadra da Pré Escola municipal Branca de Neve, propiciando maior segurança as crianças devido ser um local de maior movimento. Os autores explicam a necessidade de fazer essas faixas ou quebra molas, Não havendo mais vereadores a usarem da palavra sobre a matéria a presidência encerrou e submeteu em única votação sendo aprovado por todos Acha-se em única Discussão o requerimento 005.2017  de autoria do Vereador José Luiz de Brito, Sumula : O vereador José Luiz de Brito (PMDB) requer providencias para a instalação de faixas elevadas ou um quebra molas  de fronte a Creche Silvia Maria Braga Alves. O vereador explica sobre a necessidade, sendo que as crianças, ficam dispersas quando saem do ônibus, Não havendo mais vereadores a usarem da palavra sobre a matéria a presidência encerrou e submeteu em única votação sendo aprovado por todos. Acha-se em única Discussão o Requerimento 006/2017  de autoria do vereador  Ricardo Santana da Silva, que tem como  Súmula : O vereador Ricardo Santana da Silva (PROS) requer providencias para a instalação de redutor de velocidades na continuação da Rua Mário Machado próximo ao  cruzamento com a rua Ipê Branco do Conjunto Paraíso, haja visto ser um trecho onde trafegam em alta velocidade. O autor explica que a movimentação naquele conjunto é grande e perigoso que fosse dado uma atenção especial no local. Não havendo mais vereadores a usarem da palavra sobre a matéria a presidência encerrou e submeteu em única votação sendo aprovado por todos. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas na Ordem do Dia a presidência encerrou e passou para as Explicações Pessoais, terminada a presidência encerrou e despachou para a Comissão de   JUSTIÇA E REDAÇÃO O PROJETO DE LEI 002.2017  DE AUTORIA DO  EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE TEM COMO SÚMULA : DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA DO MUNICIPIO A ASSOCIAÇÃO DOS ESTUDANTES DE ITAMBÉ – AIBE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Em seguida a presidência encerrou a Sessão e convocou os vereadores para a próxima Sessão em horário regimental. Nada mais a constar esta Ata foi lavrada pela assessora da Sessão que irá assinada pelo presidente e 1º secretario.

José Waldecyr Castaldelli				Cirso Amancio
      Presidente						  1º Secretário
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE FEVEREIRO DE 2017.


 


Ás vinte horas do dia treze de fevereiro de 2017, reuniam


-


se nas 


dependências da Câmara Municipal de Itambé, estado do Paraná, 


reuniam


-


se nas dependências da Câmara Municipal, sob a presidência do 


vereador 


José Waldecyr Castaldelli, 


todos os vereadores, em


 


seguida a 


presidência deu inicio a Sessão convidando o vereador Eder Aparecido 


Rodrigues da Silva, a proceder a leitura de um trecho da bíblia, o 


primeiro secretario a leitura da Ata da sessão anterior que foi aprovada 


por todos sem restrições e a assesso


ra da Sessão a leitura dos seguintes 


documentos inseridos na Pauta do Expediente do Dia, sendo os 


seguintes : 


Oficio da 4ª Companhia da Policia Rodoviaria;


 


Projeto de Lei 002.2017, 


Executivo Municipal; Indicação 003.2017  de autoria do 


 


Vereador Stheevan P


avesi


; 


Indicação 004.2017  de autoria do 


 


Vereador  Eder Aparecido Rodrigues da Silva


; 


Indicação 005.2017 de autoria da


 


Vereadora Luci da Silva


; 


Indicação 006.2017 de 


autoria do 


 


Vereador Cirso Amâncio


; Indicação 007.2017  de autoria do 


 


Vereador 


Ricardo S


antana da Silva


; Requerimento nº 004.2017 


–


 


de autoria do 


Vereadores: 


Claudinei e José Luiz


 


de Brito; Requerimento 005.2017  de autoria do 


 


Vereador José 


Luiz de Brito


 


e Requerimento 006.2017  de autoria do 


 


Ve


reador Ricardo Santana da 


Silva; Terminada a l


eitura acima a presidência encerrou e franqueou a palavra aos 


vereadores para quem dela quisessem fazer uso conforme suas inscrições por Ordem 


no Livro de quórum, primeiro vereador inscrito é o vereador : 


Vereador Cirso Amâncio 


: 


Tem conhecimento que foi c


onstruído espaço pra instalar os equipamentos da ATIs, e 


os equipamentos se encontram parados na garagem, gostaria de saber porque não foi 


instalado ainda.


  


A pedido da Auto Escola local, os mesmos questionam sobre a 


rotatória de frente a Igreja Matriz  na


 


Praça Rui Barbosa, tem que pedir aos alunos pra 


parar sendo que é preferencial, tem que instruir o certo, mas há o costume local,  por 


falta de sinalização, que fosse adequado corretamente conforme a lei de transito. 


Gostaria de saber se ainda neste manda


to vai ter um ônibus pra transporte escolar, se 


possível adquirir através da Receita Federal, ou através de convênios, deputados pra 


transportar estudantes que vão estudar  fora. Em seguida fez uso da palavra o 


Vereador Claudinei Alves Barbosa (XIRÚ) :


 


Sob


re a Super Creche, há necessidade de 


fazer uma limpeza geral nos arredores e levantar o alambrado, está praticamente 


abandonado que fosse dado uma atenção maior nessa obra. Gostaria de obter 
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